

В заключение недели "Естественно-научные предметы" на базе центра "Точка роста" 10.02.2023г. было проведено интегрированное внеклассное мероприятие "Просто герой". Целью данного мероприятия было научить обучающихся применять полученные знания в нестандартных ситуациях, из всего багажа знаний выбрать главное, существенное, делать выводы; развивать познавательный интерес к предметам: физика, химия, биология; творческую активность и логическое мышление.

В игре приняли участие обучающиеся 8б, 9а и 11б классов. Были сформированы три команды: "Молекулы", "Фотоны", "Белые планарии", которые оказались на необитаемом острове и, чтобы выжить на нем, участники должны были пройти ряд испытаний. На первом испытании "Кто первый", надо было по описанию определить растения. На втором этапе-"Отыщи воду", используя оборудование центра «Точка роста», дети определяли, в каком «сосуде» находится вода. Неожиданно на острове проснулся спящий «вулкан» (демонстрация занимательного опыта «Вулкан»), после чего обучающиеся приняли участие в "Музыкально- биохимическом хите", расшифровали "Таинственную рукопись", ответили на вопросы "Чудо- яблони" и порыбачили на "Рыбалке", принося своей команде очередные баллы. Болельщики не остались в стороне, каждый болел за свою команду и помогали дополнительными баллами в "Игре болельщиков». Итоги игры следующие: «Белыепланарии"- 1 место, "Молекулы" - 2 место, "Фотоны" - 3 место. Все участвующие проявили в полной мере свои знания по предметам "Естественно-научного цикла".